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8717

The Arthur S Przybyl Collection: United States, Confederate 
States, Hawaiian Island, Sale 1244 [Hardcover] Robert A. 
Siegel

The collection represents more than 30 
years of stamp collecting and 
encompasses the United States, 
Confederate States and Hawaiian 
Islands. The overall scope and 
comprehensiveness of the collection 
expanded to include almost every major 
rarity available to collectors. The auction 
catalog consists of 589 lots illustrated in 
color and profusely described

$19.95

2540
United States Covers and Confederate State Stamps and 
Covers including The Weill Brothers' Stock; The Blake 
M.Myers' Collectionof Confederate Patriotic Covers 
[Paperback] Christie's

Auction catalog of 850 lots of Western 
Mails, 1847 ; 1851 Issue, Confederate 
Patriotic Covers, Postmasters 
Provisionals, 1861-67 Issues, etc..... 
Well described and illustrated w/ black ; 
white plates

$33.00

Pages and binding are firm and 
tight. Includes "Prices Realized"

2950

United States Postage Stamps The Robert Zoellner 
Collection [Paperback] Robert A. Siegel Auction Gallery

This auction is the collection of Robert 
Zoellner who had the means and the 
inclination to form a major collection of 
US Stamps. The catalog has great color 
plate and descriptions.

$21.95
Pages clean. Binding and pages 
firm and tight. NEW. Includes 
prices realized

P-2625

Sidney A. Hessel Collection Parts 1-4 [Paperback] H.R. 
Harmer

1976 auction catalogs containing Free 
Franks; General Issues; Special 
Printings'; Carriers' Stamps; Confederate 
States; Postmasters' Provisionals'; etc.... 
Well illustrated 4 catalogs including 
price realized.

$60.00

Pages and binding are firm. 
Catalogs show some edge wear.
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P-2500

Selected Postal History Rarities Including United States, 
Confederate States and Worldwide Air Post. [Paperback] 
Christie's Robson Lowe

Well illustrated in black and white with a 
few color plates of stampless, western, 
postmaster provisionals, 1847-1851 
issues, bank note issues, world wide 
airpost including Zeppelins, Confederate 
states, handstamped postmarks. The 
catalog contains 120 various lots of 
which these are unique and catalog 
anywhere from $200.00 to $15,000. A 
valuable postal history reference.

$25.00

Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Pages 
clean without defect

P-2497
United States Postal History featuring Westerns including 
Pony Express Covers; 1847 Issue Covers; Gold Medal Award 
Parcel Post Collection; Carrier and Private Posts; Classic 
hawaii [Paperback] Robert G. Kaufmann

Auction catalog with 1337 lots including 
descriptions and illustrations. Included 
is Prices Realized

$15.00

8532a
Bolaffi 1993 International [Hardcover] Giulio Bolaffi

All the records of the philatelic season 
1992

$35.00

8531a
Bolaffi 1992 International [Hardcover] Giulio Bolaffi

All the records of the philatelic auction 
season.

$35.00 Pages and binding are clean, firm 
and tight. Appears never used

2568a
The Dr. Robert Hinrichs Collection of Extraordinary Quality 
United States Postage Stamps [Hardcover] Shreves 
Philatelic Galleries, Inc.

Color plates and descriptions of high 
quality U.S. stamps featured in 420 
different lots.

$9.00
Part of Wilson Hulme Library. 
Pages and binding firm and tight. 
Front piece contain owners label
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10149
THE DAVID W. GORHAM COLLECTION Outstanding Used 
United States Stamps [Perfect Paperback] Robert A. Siegel 
Auction Galleries, Inc.

Siegel auction catalog of used gems 
across all issues. The catalogue contains 
over 1200 different used examples that 
have extraordinary color, cancellations 
and rare features that go beyond the 
numerical grade.

$50.00

10134

The Edward S. Knapp Collection Philatelic American Public 
Sale November 3 to 8, 1941 [Perfect Paperback] Parke-
Bernet Galleries, Inc.

This is the second part of the Knapp 
collection which consists of US Covers & 
stamps. Included in the catalog is a 
sectio of Foreign stamps on original 
cover. The United States section 
consists of over 3400 lots while the 
Foreign section has 900 different lots.

$75.00
Pages and binding are firm. 
Appears LIKE NEW with minimal 
usage. Some age discoloration on 
cover. Back cover with owners 
label.

10133

The Edward S. Knapp Collection Philatelic Americana Public 
Sale May 5 to 10, 1941 [Perfect Paperback] Parke-Bernet 
Galleries, Inc.

The Knapp Collection is illustrated in this 
1941 auction of 3100 various lots 
consisting of US stamps, postal history 
and examples of material from the 
possessions. This catalog will serve as a 
reference for todays philatelists as 
material comes on the market and is 
referenced as belonging to Knapp.

$75.00
Pages and binding are firm. Pages 
and cover are clean without 
defect. Cover shows a bit of age 
discoloration. Item appears to be 
with minimal usage. Owners label 
on back cover.

10120
The Josiah K. Lilly Collection - Part VI , sale 323, European 
countries, Austria, Greece, Russia, Spain, Italy, [Paperback] 

Paperback edition of the Siegel catalog 
of 1967

$15.00

Pages and binding are firm. 
APPEARS NEVER USED. Age 
discoloration on spine of 
pamphlet
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10111 The Postage Stamp Collectionof the late Arthur Hind of 
Utica, NY Catalog 1933 United States (including the 
Confederate States) [Perfect Paperback] Charles J. Phillips & 
W.C. Kennett

1933 Catalog of the unreserved sale of 
Arthur Hind. This portion is the United 
States.

$75.00

Pages and binding are loose but 
attached. Some age discoloration 
on edge of cover. Pages clean 
without markings. Includes 
package of plates which are clean 
and without damage.

10070

The Postage Stamp Collection of Franklin Delano Roosevelt 
(3 Parts) [Paperback] H. R. Harmer Inc.

$60.00

Pages and binding are firm. 
Appears with minimal usage. 
Includes "Prices Realized" for part 
two. Covers show a bit of age 
discoloration. Lot consists of 3 
different parts

8759

ERIVAN COLLECTION Worldwide Rarities [Hardcover] The 
Global Philatelic Network

Well illustrated and described auction 
catalog featuring 80 various lots of 
worldwide rarities. Shows selected items 
from the famous ERIVAN collection. The 
catalog appears never used with the 
pages and binding firm and tight.

$30.00

8718

United States Stamps Featuring the Donald D. Nelson 
Collection [Perfect Paperback] H.R. Harmer

The collection was assembled between 
the 1950s and the 1970. The collection 
contains condition rarities which have 
not seen the light of day in decades. Very 
nearly every stamp is accompanied by a 
2021 PF certificate. The auction catalog 
consists of 184 different lots.

$30.00
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8705 2021 Rarities of the World [Perfect Paperback] Robert A. 
Siegel

Auction catalog featuring 179 "One of a 
Kind" rare U.S. Stamps and postal history

$45.00

8700
World Stamp Show NY 2016 Auction The Erivan Collection 
(Selected United States and Confederate States Stamps and 
Postal History) [Hardcover] H.R. Harmer

Erivan Collection featuring selected 
United States and Confederate States 
stamps and postal history

$45.00

8699
London 2015 Europhilex Rarities Auction [Hardcover] 
Heinrich Koehler

The 2015 stamp auction catalog which is 
well illustrated consisting of the rarities 
of the world including Great Britain, 
British Commonwealth, etc.....

$45.00

8698
The Erivan Collection Worldwide Rarities [Hardcover] H.R. 
Harmer

The Worldwide Rarities of the Erivan 
Collection. Contents are British 
Commonwealth, Europe, South America 
and Air Mail & Lunar Mail

$23.95

8697

The Erivan Collection [Hardcover] H.R. Harmer

This book highlights the collection of 
Erivan Haub and his passion. Contents 
of this books are items from the United 
States; German States; Zeppelin; Austria 
and Lombardy-Venetia and Switzerland

$34.95

8696

The Erivan Collection United States 1st Auction [Hardcover] 
H.R. Harmer

The Erivan collection is well illustrated in 
the auction catalog which features 
Postmasters' Provisionals, General 
Issues, Carriers and Locals, 
Confedertate States, Civil War Patriotics, 
Pony Express, Fancy Cancels

$34.95
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8543

Bolaffi 2004 International [Hardcover] Bolaffi

All the records of the philatelic season. 
Contains 2058 examples of lots which 
were auctioned by various auction 
houses.

$45.00

8542
Bolaffi 2001 [Hardcover] Bolaffi

All the records of the 2001 auction 
season. 1343 various lots from different 
auction houses

$45.00

8531
Bolaffi 1992 International [Hardcover] Giulio Bolaffi

All the records of the philatelic season 
1991

$35.00

8496

The Caspary Collection [Hardcover] H.R. Harmer, Inc

Bound collection of 10 different sales of 
United States stamps, postal history and 
examples from the Confederate states 
and Hawaii

$125.00

Pages and cover are clean. Pages 
are firm but some sections are 
slightly loose. Condition better 
than "Good"

6147

The Josiah K. Lilly Collection 1967=68 [Hardcover] R.A. 
Siegel Auction

10 auction catalogs bound into one 
volume of the greatest collection of 
philatelic material probably ever 
assembled.

$150.00

Hardbound edition of 10 
softbound auction catalogs 
including prices realized. Binding 
and pages firm and tight. Pages 
clean. Appears never used

6146
The William L. Moody III Collection [Hardcover] H.R. Harmer 
Inc.

Name sale auction of United States and 
British North America stamps and postal 
history. includes prices realized

$75.00
BInding and pages firm and tight. 
Pages clean. Cover without 
defect. Includes prices realized

6132

The Newbury Collection (consists of sales 1-2, 4 & 6) 
[Hardcover] Robert A. Siegel Auction

Consists of major Name sale auction of 
19th century US stamps and covers w/ 
illustrations, descriptions and prices 
realized. Hardbound edition of sales 1-2, 
4 &amp; 6.

$350.00
Pages and binding are firm and 
tight. Pages clean without 
defects. Useful reference of 19th 
century U.S. Classics.
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6128

The Alfred H. Caspary Collection Sales 1-16 [Hardcover] H.R. 
Harmer Inc.

3 volume hardbound of 16 auction 
catalogs (1955-59) NAME SALE covering 
United States, British Empire, Latin 
America, Asia, Japan, Old German States 
&amp; Old Italian States. Includes prices 
realized. An important philatelic 
reference

$450.00

Hardbound edition of 16 Auction 
sales including prices realized. 
Pages and binding tight and firm

4936
United States Stamps including the Henry C. Spalding, Jr. 
Collection, The Steven L. Vogel Collection and The William 
Falberg Collection of U.S. and Possessions Postal Cards 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Galleries

Auction catalog of 1900 lots of US 
Stamps &amp; 200 lots of rare postal 
card issues. An important reference.

$25.00

4871
Rarities of Mauritius and British Guiana from the Weill 
Brothers' Stock [Hardcover] Christie's Robson Lowe

Auction catalog fully illustrated and 
described of 6 RARE items from the Weill 
Brothers' stock of New Orleans. A 
fabulous reference!!!

$10.00

4482
The Louise Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collections 
Sale 1 to 11 [Paperback] The Lauise Boyd Dale; Alfrod P 
Lichtenstein; H Harmer and Hamkil Ing

Premiere auction of a world class 
collection. Includes prices realized.

$265.00
Booklets like new. Pages clean 
and fresh.

3994
United States and Hawaiian Postal History (Trans-Oceanic 
Mails; Arkansas Postal History; 1847 Postal History; Pan-
Amerocam Expo covers; Hawaiian Stamps) [Paperback] 
Robert A. Siegel

Auction catalog featuring 1500 lots of 
Trans-Oceanic Mails; Arkansas Postal 
History; 1847 Postal History; Pan-
American Exposition Covers; Hawaiian 
Stamps and Covers

$19.95
Pages and binding are tight and 
firm. Appears never used.

7 of 10



NAME SALE AUCTIONS
id# item-description price item-note

3943

The Scarsdale Collection Part One & Part Two [Paperback] 
Robert A. Siegel

Well illustrated catalog containing 
examples of Columbian, Trans-
Mississippi, Pan American and other 
20th century commemorative issues, 
1847 nFirst Issue, 1851-56 Imperforate 
&amp; 1857-60 perforated issues, 1869 
pictorial issues and re-issues, 
Confederate States, etc.....

$20.00

3671

The Louise Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collections 
[Paperback] Alfred E Licht

A collection of superb quality 
commenced by Alfred Lichtenstein who 
knowledge of philately was astounding 
and collected jointly by him and his 
daughter Louise Boyd Dale. Auctions 
divided into 10 sales covering 1968-
1970. Covers Mauritius, British North 
America, Great Britain and British 
Guiana, Ceylon and India, bSouth 
America, Canada

$210.00

11 softbound catalogs which are 
clean without any markings, etc...

2779

Rarities of the World 1964-1973 [Hardcover] Robert A. Siegel

Part of Wilson Hulme's Library. 
Hardbound edition of yearly Rarities of 
The World auction. Well illustrated with 
"Prices Realized" These catalogs are 
considered valuable philatelic 
references

$118.95

Pages and binding are firm and 
tight. Owners label on front piece. 
Part of Wilson Hulme's Library. 
Includes "Prices Realized" . 
Privately bound 10 issues of 
yearly catalogs. Considered a 
valuable philatelic reference

2753 Edward S. Knapp Collection Philatelic Americana [Plastic 
Comb] Philatelic Research Laboratories, Inc

1941 premiere auction of early U.S. 
stamps and postal history. Includes 
auction realizations.

$225.00 Pages clean and fresh. Includes 
prices realized
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2615

The Walter C. Klein Collection of United States Stamps and 
Covers, Parts 1-5 [Paperback] Christie's Robson Lowe

Well illustrated catalogs consisting of 5 
volumes of well illustrated examples of 
early US stamps and postal history

$100.00

Pages and binding are firm and 
tight. Some corner bending due to 
shelf storage. Includes "Prices 
Realized". 5 volumes including 
Postal History, Stamps & covers 
1845-1888 & 20th Century Issues

2569
United States and Confederate States Postal History: 
Wednesday May 15, 2002:  Thomas R Erickson Collection, 
Anthony S Wawrukiewicz Collection and More Collections 
[Paperback] Inc. Robert A. Siegel Auction Galleries

$10.00 Pages and binding are firm and 
tight. Includes "Prices Realized". 
Appears never used.

2560

New York Stock Exchange Invert & International Rarities Sale 
June 16, 2002 [Hardcover] Greg Manning Auctions

Wonderfully illustrated with color plates 
of the New York Stock Exchange Invert 
along with other rarities of the world. 
Contains 150 lots including inverted 
Jenny, Baden #4, 9 Kr Green Error of 
color, etc.......Includes 'prices realized'

$5.95

2531
Matthew Bennett Public Auction featuring The Bryan Close 
Collectionof United States Stamps and Postal Stationery 
[Paperback] Matthew Bennett, Inc

Well documented and illustrated catalog 
of scarce U.S. stamps and postal 
stationery

$14.00

2238
Worldwide stamps and covers including the [Paperback] 
Charles G. Firby Auctions

Illustrated auction catalog featuring 
Canada&apos;s 1859 &amp; Large 
Queen Issues and collection of 
Canadian &amp; Foreign Postal History

$15.00
Pages and binding are firm and 
tight
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2073

Bolaffi 1999 International [Hardcover] Giulio Bolaffi

All the records of the philatelic season 
1998. Color illustrated record of 1500 
auction results with record of the auction 
house and the amount paid for the 
example

$45.00

819

United States Stamp Auction Review 1912-1913 [Hardcover] 
Carleton G. Ferris

A compilation of auction realizations 
from various auction houses of US 
stamps. The compilier says&quot;that 
this list will be of assistance in bringing 
home to the collector of United States 
Stamps the fact that condition is a large 
factor in determining prices realized for 
United States Stamps.&quot;

$35.00

Pages and binding are firm. Cover 
sound without defect
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